

观看《钢铁战士麦贤得》

——意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士！

超声印制板公司第三党支部 邱鸿翊

1965年8月6日，这是一个注定要写进中国海军战史的日子。这是共和国成立后的第一次大海战。为了保护渔民利益不受侵犯，也为了我海军尊严，激战中，麦贤得因弹片击中头部失去知觉。此时其他轮机兵也都已经负伤，而611号艇开始下沉。炮声震醒了麦贤得，他知道发生的一切，便象百变金刚一样，从被击倒的地方缓缓站了起来，向发动机的地方爬去。

在头部重伤的情况下麦贤得坚持着，并且坚持战斗了整整三个小时，甚至还在几十条管道，千百颗螺丝中摸出一颗拇指大的被振松的油阀螺丝，这在常人的眼中几乎是不可能做到的。身负重伤不下火线，鲜血如注仍坚守战位，在蓝色国土上谱写了一曲感天动地的英雄壮歌。

在经过4次脑手术、失去大部分记忆后，他努力克服语言和记忆障碍，坚持边治疗边工作，认真履行岗位职责。退休后，他不忘初心、奉献不止，积极发挥余热，经常深入部队、学校作报告，为官兵和青少年描绘海战场景、讲述战斗故事，努力为国防教育作贡献。

在和平建设时期，上至雪域高原的铁路，下至城市中的地铁，中国军队的战斗力，也同样扬名在整个民族经济发展的战场上。解放军战士是人民群众最值得信赖和依靠的人，尤其是在国家和人民最需要的时候，解放军战士冲锋在前，在抢险救灾中再现军人的风采！1998年夏抗洪当中，了解放军战士为了保护国家的财产和人民的利益少受损失和不受损失，与洪水搏斗的英雄壮举！2008年2月当滞留的旅客需要返回家乡与亲人团聚的时候，当道路被积雪盖住了，阻挡了人们的出行，解放军战士奋勇破冰打开通道。2008年5月在汶川大地震中在第

一线救人的还是解放军战士。

今天在超声集团党委的领导下，坚决贯彻落实科学发展观，全面推进印制板各项建设工作。以工厂建设为中心，以提高 CCTC 工厂技术能力、相互配合、相互促进、各部门协调一致，不断提升产量、质量和效益。坚持求真务实，开拓创新，积极推进印制板技术升级，扎实做好本职工作。加强党组织的能力建设和先进性建设，努力学习党的创新理论，学习现代高科技等知识。

让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻落实科学发展观，坚定信心，振奋精神，团结奋斗，开拓创新，奋发有为，为开创我国科学发展、和谐发展、跨越发展新局面，谱写人民美好生活新篇章、谱写中国梦做出自己应有的贡献！